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ПРОФЕСОР 

МЕДВЕЦЬКИЙ ЄВГЕНІЙ БОЛЕСЛАВОВИЧ 

(до 80-річчя від дня народження) 
 

 
Виповнилося 80 років від дня народження відо-

мого українського морфолога, професора, завіду-

вача відділом Національного інституту хірургії та 

трансплантології імені О.О. Шалімова Євгенія 

Болеславовича Медвецького, який народився у 

селі Ново-Нікольське Уссурійського краю 26 чер-

вня 1938 р. 

Батьки ювіляра медики. Батько, Болеслав Іва-

нович, закінчивши медичний інститут у м. Одесі, 

за направленням працював хірургом в Усурійсь-

кому краї. Мати, Дора Семенівна, була хірургіч-

ною медичною сестрою. З часом сім’я переїхала в 

Україну, де батько працював завідувачем хірургі-

чного відділення Жмеринської лікарні. Дитинс-

тво майбутнього вченого пройшло на Вінниччині: 

у с. Браїлові та м. Жмеринці Вінницької області. 

Після закінчення у 1956 році Жмеринської се-

редньої школи № 55 Євгеній Болеславович пра-

цював медрегістратором у лікарні (1956-1957 рр.). 

Полюбивши медицину, відважився вступати до 

медінституту. У 1958-1964 рр. навчався на меди-

чному факультеті Вінницького медичного інсти-

туту імені М.І. Пирогова, після закінчення якого 

був направлений на роботу лікарем-хірургом у м. 

Козелець Чернігівської області, де суміжно освоїв 

фах анестезіолога. З часом молодого хірурга за-

просили до Фастівської районної лікарні, де зна-

добилися знання не тільки з хірургії, а й з анесте-

зіології. У 1968 році вступив до аспірантури Київ-

ського інституту ортопедії та у 1970 р. достроково 

захистив кандидатську дисертацію “Цитометабо-

лічні аспекти загоювання переломів кістки” в спе-

ціалізованій раді Київського інституту удоскона-

лення лікарів. Науковим керівником дисертанта 

був відомий академік АМН СРСР професор Ф.Р. 

Богданов.  

З 1973 року працює у Київському НДІ клініч-

ної та експериментальної хірургії на посадах ста-

ршого, провідного наукового співробітника, кері-

вника відділу. У 1980 році захистив докторську 

дисертацію “Цитогенез та розробка клітинних оз-

нак діагностики хронічного панкреатиту та раку 

підшлункової залози”. Науковим консультантом 

Евгенія Болеславовича був академік О.О. Шалі-

мов. 

З 1983 до 2007 року очолював відділ цитології 

у Національному інституті хірургії та трансплан-

тології імнгі О.О. Шалімова. У 1997 році Є.Б. Ме-

двецькому присвоєно вчене звання професора. 

У Національному інституті хірургії та трансп-
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лантології імені О.О. Шалімова в повній мірі роз-

крився науковий, педагогічний, організаторський 

талант і високий професіоналізм Евгенія Болесла-

вовича, особливо в галузі розробки морфогенезу 

органів черевної порожнини після реконструкти-

вних операцій. Під його керівництвом проводи-

лись глибокі комплексні наукові дослідження з 

актуальних питань хірургії та морфології. Разом з 

колегами та учнями впроваджено у життя біля 25 

нових методів лікування, 16 нових операцій, роз-

роблено 5 нових моделей та методів дослідження.  

Науковий напрямок – спрямований транспорт 

лікарських засобів у вогнище запалення, антибіо-

тикотерапія й антибіотикопрофілактика, немеди-

каментозні методи імуностимуляції. 

Під керівництвом та при активній допомозі 

професора Є.Б. Медвецького підготовлено трьох 

докторів медичних наук, 11 кандидатів медичних 

наук. За науковим напрямком професора працю-

ють численні здобувачі. 

Достатньо великий проміжок часу Є.Б. Медве-

цький займався науковими дослідженнями, які за-

вершились друкуванням наукових статей, моног-

рафій, посібників, видачею авторських свідоцтв 

на винаходи, патенти, оформленням раціоналіза-

торських пропозицій. Перу Евгенія Болеславо-

вича належить близько 260 наукових праць, 32 ви-

находи, 45 раціоналізаторських пропозицій. Свої 

наукові доробки він доповідає на наукових фору-

мах морфологів України. 

У 2002 р професор Є.Б. Медвецький за наукові 

досягнення в галузі спрямованого транспорту лі-

ків обраний дійсним членом (академіком) Україн-

ської Академії наук (УАН). 

Сім’я Євгенія Болеславовича служить не 

тільки охороні здоров’я людей. Дружина, Люд-

мила Петрівна, за фахом історик, куратор ліцею 

м. Києва. Дочка Вікторія, кандидат медичних 

наук, зцілює людей у Національному інституті 

фтизіатрії і пульмонології імені Ф.Г. Яновського 

НАМН України. Син, Олександр, допомагає у ви-

рішенні наукових проблем шляхом моделювання 

патологічних процесів, посідає посаду генераль-

ного директора «Продакшен студія 3С». 

Евгеній Болеславович хороший сім’янин. Діти 

йому подарували двоє внуків. Старший внук Оле-

ксандр уже закінчує школу. Дідусь роздумує, чи 

піде в медицину по стопам мами, чи стане спеціа-

лістом нових інформаційних технологій. Молод-

ший внук Євгеній (названий у честь Евгенія Боле-

славовича) навчається у 5 класі, радує дідуся від-

мінним навчанням. Зустріч з внуками знімає стрес 

та набагато піднімає активність ювіляра. 

Є.Б. Медвецький – енергійна, цілеспрямована 

людина, завжди готова допомогти. Йому, як на-

ставнику, щиро дякують як молоді науковці так і 

маститі вчені. Має заслужений авторитет серед 

вчених багатьох країн світу. 

Щиро вітаємо ювіляра з днем народження, ба-

жаємо здоров’я та натхнення, подальших успіхів 

у науковій та педагогічній роботі, творчого довго-

ліття.  
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